
Situation 1 
Une union et un enfant dans cette union 

 
 

Situation 2 
J’ajoute en prévision de saisie 1 autre union et un deuxième enfant 

 
Il faut comprendre que le nombre si il est mentionné comprend la saisie ET la prévision 
A noter l’apparition des 2 indications en bleu « 2 unions connues et 3 enfants connus » 
 

Situation 3 
Sans faire la saisie prévisionnelle 
a) j’enlève les indications et revient à 0 

 
A noter que les compteurs à 0, il y a les indications « Sans alliance et sans prospérité » 
Ces indications ne tiennent pas comptent de la saisie ! 
 
 


